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180. a)ApouU n cuvdptnon 1 !
+

i eival ouvexiig oto R 161 N cuvdpton f(x) =j

gival napaywyiciuyn cto R e f’(x): >0 ondéten fI oo R.

1+ x*

3

Eniong "(x) = > ondte '(x)>0< x<0. £ n "

(1+ x“)

+
Apa n f eival kupt oto (—oo,OJ Kdl Koikn oT1o [O,+oo) Kal f u m

napouciAZel cngio KAPNNG To (0,0).

B) Epapuoloupe ©.M.T. yia Tnv f o1o [:L 2] onoTe UNAPXEl & € (l 2) TETOIO WOTE

f(2)-f(2) 1 21 11 1 (2 1
f(&)= = t— t = t (1).
() 2-1 <:>1+Ef IO 1+t4d J.01+t“d <:>1+E_f‘ J.l 1+t4d <
Eival l<§<2<:>1<§4<16<:>2<1+<§4<17<:>}> 14>i,

27 1484 17

. . 1 2 1 1
dpaané (1)= ﬁ< T dt<5.

y) Eivai f(0)=0 kai f'(0) =1 onére n epantopévn tng C, oto X, =0 eival
y—f(0)=f'(0)(x-0) = y-0=1(x-0)<=y=x

8)Agoun f1 oto R 1618 yia x>0 Ba eivar f(x)>f(0) < f(x)>0. Onére f(x)>0 yia kabe

X €|:2,4:|. Eniong agou n f €ival koikn oo (O,+oo) TOTE 0 KABE onpeio n epanTopévn Ba
eivarndvw ané tn C, pe e&aipeon 1o onyeio enagng. Apa yia X >0 Ba eival f(x) <X Kdln
I06TNTa Iox0e! u6vo yia X =0.Apa yia x>0 Ba eival f(x)<x (2). To Zntouue epBads

2

4
E:I:f(x)dx .Ané T (2) éxoupe JZAf(X)dX<IZAXdXC>E<|:X?}2 <E<6.

181. a)la x=y=1, f(1)=f(1)+f(1) < f(1)=0.

B) tim! OO =00 _ X ) 1y F(0) = F(x) =Iim[><f(y) fe0(y - )]

y—1 Xy —X y—1 X (y — 1) y—1

=xf’(1)+2m 2f(x)+x.

X X
— X=Xoh _ (B)
Y) f'(xo): lim M - |imf(X0h) f(XO) _ 2f(X0)+XO
X=Xg X=X, h—1 h—-1 XOh —X, X,
doa /()= %) ()= : . :
pa f'(x)= » +X < xf'(x) =2f(x)+x* karyia x>0 x*f'(x) =2xf(x)+x>.
(%) - ' , f(1)=0
d) xTx)=2(x) (%) 42xf(x) =E:>[L):)j =(Inx) @L)Z()zlnx+c = ¢=0 dpa f(x)=x*Inx.
X X X X
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€) Na A >1 1o {nToupevo euPadd eivar.

E(k)zjjf(X)dijflnx[iJIdx_[—lnx} jxxzz anx [X—;Ia

3 3 3 _ B
E(k):k Ink;k +1:7w (|n7; 1) 1'qu klim E(k)zklim M:ﬂo'

182. a)Eivar f(g(x))=g(x) < f(g(x))-g(x)=0 (1)
Eotw h(x)= ( (x )) g(x), xeR. Napampoupe 61 h(3) = f(g(3))—g(3)=f(0)=0,
onére n (1) yiverar: h(x)=h(3). Ankadn n cuvdpmon h napoucidZel EAdXIOTo oTo X, =3.
Eneidn 1o X, =3 eival oTo ecwTePIKS Tou Nediou opiopol Tng h kai n h eivar napaywyiciun
oro R e h'(x)zf’(g(x))g’(x)—g’( ) ASyw Tou BewpnpaTtog Fermat sivar:
W(3)=0< f(g(3))g'(3)-g'(3)=0<=g'(3)[ F(0)-1]=0 (2)
Enedn f'(x)g'(x)>07a f'(x) kai g'(x) eivai oudonuol, dpa g'(3) =0 kain (2) yiverar:
£(0)-1=0<f'(0)=1.

B) MNa kaBe x (1,2)eival

1821 | 1 4 f(1821)(x—2)+x—1-0.
x-1 x-2

Eotw g(x)=(1821)(x—2)+x—-1, X 6[12].

Eivar g(1) =f(1821)(1-2)+1-1=—f(1821) kai g(2)=(1821)(2-2)+2-1=1>0.

Eneidn f'(x)g’(x) >0, eival f'(x) #0kal enedh n f' eival cuvexne, Ba diatnpei oTabepd
npéonpo. Eneidn f/(0)=1>0, eivai f'(x) >0 yia kdBe x e R, dpa n f eival yvnoiwg
augouca oto R . Eneidn 1821>0, eivar f(1821)>f(0)=0, dpa g(1) <0 kai g(1)g(2)<O0.
Eneidn n g €ival cuvexhg cto [l 2], ASyw Tou BewpnuaTtog Bolzano, n e€icwon
g(x)=0<f(1821)(x—2)+x—1=0, éxel TouhdxiaTtov pia piga oTo (1,2), ondte kai n
f(1821) 1

—— =0 éxe1 TOUNdXIoTOV UIa pida oto (12).
Xx-1 x-2 Hia plc ( )

1
Y)MNakdbe x>0 < f( )> f(O) =0. To epPaddv Tou xwpiou Nou opideTal and Tn ypdpIKA

etiowon

napdotaon Tng f, Toug dEoveg Kai TNy eubeia X =1 eival E= J. dx dpa

Jof(x)dx =1821. Eotw F(X) = IO f(t)dt, X E[O,l:l. Eneidn n f eival cuvexng oto [O,l], nF

eivar napaywyioiun oto [ 0,1] pe F'(x) =f(x), ondrte eivar kai cuvexng oTo Sidonpa auTe.

Anoé 1o Bewpnpa péong TIUAG undpxel & e (O, 1) TETOIO WOTE:

F'(g)zw

1-0 & f(8)=[ f(t)dt e f(g)=1821.

Eivar 0 < & <1 kai f yvnoiwg av&ouoa, dpa f(i) < f(l) <1821< f(l) .
8) Eneidn n f eival yvnoing ad&ouca oto R, yia ka6e x>0 eivar f(x)>f(0)=0 eva yia kabe

x <0 eivar f(x)<f(0)=0. Enedn f'(x)g'(x)>0 kar f'(x)>0, eivarkai g'(x) >0, dpa g
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yvnoiwg adEouca oto R . MNa kabe x > 3eivar g(x)>g(3)=0, evad yia kdbe x <3 eival
9(x)<9(3)=0.
€) Eotw _[ 2xg(x)dx=AeR (3), 1618 AN6 T oXéon I;ng(x)dx+x+6=g(x),
éxoupe: A+X+6=g(x). H oxéon (3) yiverar:
3 3
.[ 2x(A+x+6)dx =2 @f (27»x+2x2 +12x)dx =L
0 0

3

{kx2+§x3+6x2} =AM +18+54=A=>8A=-T2=>A1=-9.

0

Tote g(x)=—9+x+6=x-3.

183. a)Eoctw xt=u, 161€ xdt du.la t=0 eivat u=0 karyia t=1¢€ivar u=x.

2xt x 2u
.[0 3f2 t+l=J.0 3fz—(u)du+1.

Eneidn n f eival ouvexng oto R pe f( );t 0 yia kdBe x e R, n f diatnpei otaBepd npdonpio.

. o 2u
Eneidn f(0)= JO 31‘2—(u)
B) Eneidn n f eival cuvexng oto R, n cuvdptnon j OX —3f§l(Ju)

2X

napaywyioiun pe f'(x) = 3 (x ) <37 (x)f(x)=2x n (f3 (X)), :(X2 )' < (x)=x*+c,

Eivai f =X J.O f2

du+1=1>0, eivar f(x) >0 yia kGbe xeR.

du eivar napaywyioiun, dpa n g eivai

ceR.Enedn f(0)=1, eivar c=1, dpa f*(x)=x* +1<f(x) =%’ +1, xeR.

/ 1 32 1 [2 32 1 2 1.
v) lim ( ) X*+1-4/X +1=”m{«/x +1 1_x/x +1 1J=
x—0 ><—>0 X x—0 X X
2
(3/x2+1—1){(3/x2+1) +3x2+1+1} (\/X2+1_1)(\/X2+1+1)
=lim > - =
= x[(3x2+1) +3x2+1+1} X( X2+1+1)
3 2
(3x2+1) -1 ( x2+1) -1
=lim =

e x[(x3/x2+1)2+3x2+1+1} X(\4X2+1+1)

. x2+1-1 x2+1-1
=lim - =

e x[(x3/x2+1)2+3x2+1+1} X( X2+1+1)

. X X
=lim - =0

o [(§/x2 +1)2 +3x 41+ 1} ( X’ +1+1)
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d) Ectw F(u) =J.:f(t)dt , u e[O,X:|, X > 0. Ene1dn n F eival cuvexng oto [O,X], n F eivai
napaywyioiun pe F'(u) =f(u), ondte givai kai cuvexng oo didotnpa auté. Ané To
Bewpnpa péong TIUAG, undpxel & (O,X) TETOIO WOTE

' - 1,x 1ex

Eival 0<E<x <= 0<8 <X’ © 1< +1< X’ +1 1< + 1<’ +1

sl = j dt<\3/x2+1<:>x<.f dt<x\/ +1.

Eneidh lim X =+o0, eivaikar lim J dt +00.
€) Eivai g I nut dt Io mltdt j Tl“tdt I Nt dt I nut dt
—xf
Ensidn n cuvdpTtnon rl—l“lelvol cuvexng cto R, ol cUVApPTACEIQ J. n—Mtdt Kal I_Xn—mdt
f(t) °f(t) f(t)

gival napaywyioiyeg oto R, dpa n g ival napaywyiciun oto R pe
, X Mnp(—x ' X —Nux X X
9 (X)—ni— ( )(—X) nu n nu _ N ny

00100 T e e et e

c,eR. Enedn g(0 _[ nu dt 0, eivar g(x)=0 yia kGBe xeR.

=0 g(x)=c

184. a)Eivai f(0) =j°idt+1=1.

" (1)
B) Eneidn f(x) #0 ylakdBe x e R kain f eival cuvexng oto R, n f diatnpei otadgpd

npéonpo. Eneidn eniniéov f(0)=1>0 eivar f(x)>0 yiakdbe xeR.

y) H cuvdptnon ﬁ gival ouvexng oto R wg nnAiko cuvexwv cuvapticewy, ondte n f gival

!

napaywyiocipyn oto R ue f’(x)z[J‘:Ttt)dHl] ==

<20 (x)f(x)=2x < (f2 (x)), =(x2)' o f2(x)=x*+c, ceR.
Ma x=0 eivar f(0)=c < c=1.Apa f*(x)=x*+1 kal eneidn f(x)>0 yia kdbe x e R

gival f(x): x?2+1, xeR.

O) Na kdbe xeR eival f 1; +1— X2 +1= , onote n f gival dptia. Eivai
j dx J dx ©étoupe —X=U, 161 dX=—du.MNa x=0 €ivai u=0, v yia
X=—q, €ival u=a . Onoéte j dX I dx——j du J- du _f
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185. a)Ectw &1 n euBeia € éxel cuvTeAeoTh dieUBuvong A . TéTe eneidn epdnretal Tng C, oto A

eival f'(x,)=A kaienedn epanretaing C, oto B eivar f'(x,) =4, dpa f'(x,)=f(x,).

 Ubei e v var 2. - 10%)=f(%)
Eneidn n euBeia € taurti¢etar pe Tnv AB, givar: A, = —————==A.
X, =X

2 1

Apa f'(x,) =f’(x2)=M (3).

X, —X

B) H f gival cuvexnig oto [Xl,x2] Kal Napaywyiciun o1o (Xl,xz) ME f'(x) =4x° +60X> +6Bx+1,

1

dpa Aéyw Tou BewphpaTog Yéong TILNAG, undpxel & € (Xl, x2) TETOIO WOTE: f'(g) = M .
Xy =%

Apa f'(x,)=F(x,)=F(&).H f eivai cuvexriq oe kaBéva ané Ta diacmpata [ X, | [ €X, |
Kal napaywyioiun ota (x,,&) kai (X, )pe f'(x)=12x* +120x+6p = 6(2x2 +2(xx+[3) .
Néyw Tou Bewpripatog Rolle undpxouv &, e (x,,&) kai &, €(&,, ) TéTola dote (&) =0
Kal f”(éz): 0. Anhadn n " éxel TouhdxioTov 2 piZeg. Opwg n " eival 2ou Babuou kal €xel

TO NOAU 2 pileg, dpan " éxel akpIBwg 2 pideg ondTe €xel
A>O<:>40L2—8[3>0<:>40L2 >8> a’ >2p.

Y) j:zxf” x)dx = I dx [xf ]f j x)dx <

.[ xf”(x) dx = x,f'( ) -[f(x ] =3, (%, ) =%, (%, )= (X, ) +F(x,) (30.

186. a)Eivai f(x j e Intdt = j e*e'Intdt=e j e'lntdt .
f’(x):(exj:e‘lntdt) =elexetlntdt+e"e"lnx=f(x)+e2"lnx@ f’(x)—f(x):elenx.

B) (F'(x)~f(x)) =(eInx) = "(x)~f (x) = 26 Inx 4+ 6% L

X

f”(x)—(f(x)+e2X Inx) =2e¥Inx+e** % =

f”(x)—f(x)—e2X Inx =2e**Inx +e* 1 o
X

f”(x)—f(x)=3e2xlnx+ezxi=e2x(3lnx+ij.
X X
y)MNa kdBe t>1eival Int>0<e'Int>0, dpa Lxetlntdt>0<:> elexetlntdt>0<:>f(x)>0.

Enedn f'(x)=f(x)+e*Inx, eivar f'(x)>0yia kdBe x > 1, dpa n f eivar yvnoiwg atEouca

oTo [l +oo) .

3) Eivai g(x) =(f”(x)—f'(x))e’2X =(f’(x)+2e Inx + eXX —f'(x )]ez" =Inx+%. Eneidn

g(x) >0 yia KGBe X e[l e] Kal n g €ival CUVEXNAG OTO [l e], To {nToUuevo eufaddv, eival:
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E(Q) =J'leg(x)dx =I:(2Inx+}]dx :2Lelnxdx+.|'le£dx =

E(Q) ZI Inx(x dx+[lnx] _Z[XInx] ZI —xdx+|ne Inl<

E(Q)=2e-2[x] +1=2e—-2e+2+1=3

187. a)H f(x)=x+e* -1, xeR eivai napaywyion oto R pe f'(x)=1+e* >0 dpan {7

oto R . Enionc XIim f(x)z lim (x—ex—l):—oo kai lim f(x): lim (X+eX —1)=+oo Kal

X—>—0 X—>+00 X—>+00

apoun fI TOTE TO GUVOAO TIWOV f(A) :( lim, lim )zR .

X—>—00 X—>+0

B) Apou n f eival yvnoiwg avEouca Ba eival kar 1-1 cuvendg opiZetarn .
y) Eneidrin f eivar T 1é1e n eEiowon f(x)=f"(x) eival icodUvapn pe v

f(x)=x <= x+e*-l=x<e* =1<x=0.0néten C,,C, 4y
e

tépvovtai oo (0,0). Eniong f(x)—-x=e*~1>0 6tav x>0. /

Agou o1 C,, Cf,1 €ival CUPUETPIKEG WG MPOG TV Y =X Kaln , <

C, eivarndvw ano tnv y =X 010 [O,e] TOTE N Cf,1 Oa €ival

o

KATw and Tnv Yy = X. Ondte 10 ¢nTolpuevo eupads eivai: ‘ / '

X (@) Vig [ l :.
E(Q)= j x)dx = j x)dx — J. o= i
O¢tw f(x )=uc>x:f( ) kar dx =f'(u )du yia Xx=0 eival y

f(u)=f(0) apa u=0 evd yia x=e eivar f(u)=e=f( ) dpq u=1 ondre:

E(Q):j:f(x)dx—_[:uf du= J. (x+e - )dx uf J.
_ H [T IxT -0+ [ (ure* ~1)du=

e’ . 1 e . 5
=—+e —1—e—ﬁ(+§+é—l—1_?+e -3
8) Eivar e +g(x)=x+|nx<:>eg(x) +g(x)-1=e™+Inx-1.
f(g(x))=f(Inx) karapou n f eivar 1-1 161e g(x)=InX, X>0.
x 1 1 1 1
€) Eotw G(Xx)=| ——=dt apxikn 1ng —— 1618 G'(X)=—F=—.
(%) J‘ug(t) g(x) (%) g(x) Inx
Epappdloupe ©.M. Tqu v G oTo [X X+l] ondTe UNApPXEl &e[x X+1:| TETOIO WOTE
, _G(X+1) x+1 1 _ x+1 1
¢(e)= X+1-X Ing_j dt- j In& I

Eival x<<i<x+1<:>lnx<In<§<ln(x+1)<:>i i 1

Inx ~ Ing In(x+l) <

1 x+1 1 1
—g(x+1) <L wdt<w.
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ot) Epappdloupe ©.M.T. yia 1nv g oT0 [e, n} onoTE UNAPXEI X, € (e,n) TETOIO WOTE
g,(XO):&g(e)@i:g(n—)—l eival 0<e <X, crels 1t
n—e X, T—e e X, =«

onéte 1> g(m)-1> 18T g(m)> 2_%,
e T e T
188. a)i.Ma x=0 eivai '(0)-f(0)=0«<f(0)-1=0<f'(0)=0

ii. Eotw 6m undpxel X, € R énou f(x,)=0 1é1€ oMV (1) yia x =X, eiva
(=%, )f(Xo ) =%, = (=X, )-0 =X, =X, =0 dnAadni f(0)=0 nou eivar aroro.
Apa f(X) #0 yla kdBe x e R kai enedn n f gival ouvexng, diatnpei npdoniio.
Agou f(0)=1>0 eivai f(x)>0 yiakaBe xeR.

ey ()= ()f(x)

B)i. h'(x)= ) .

Av ot oxéon f'(—x)f(X) =X avTKaTaoTAoOUPE GMOU X TO —X MPOKUMTEI

x (). Apa h'(x)= ‘(f‘x)‘x —0h(x)=

—*
—
X
~

—h
|
x
N—
1

ii. h(O):@ Lapa h(x)=1<f(—x)=f(x) (2).Ano1g (1),(2) eivan

!

=x < 2f(x)f'(x) = 2x:>(f2 ) ( )<:>f2 =x*+cC.

f(x)F(x

MNa x=0, eival ¢ =1 kai eneidh f( )>O givai f(X):\/ +1, xeR.

' N&)
v E(Q j j“f( x2+1) dx=Hx2+l} —2-1-1.
x? +1 0
0) And Tn oxéon (2) éxoupe 61 n f eival dpTia. Eivai I dx .[

©étoupe —xX=U, 101 dX=—du.la x=0=u=0 kKalyla X=—a=U=0.
Apa —jof(u du= I dx<:>.[ X)dx = j
€) Eotw g(x):Jof(t)dt, x e R. Eiva g’(x):f(x)>0 =g R.Eow h(x)=e*-x-1, xeR.

Eivai h'(x)=e*—1 karyia x>0 eiva h’(X)>O:>hI[O,+oo), evd yia X <0 eival

h’(x) <0 :>hl(—oo,0:|. H h éxel ehdxioto oto X =0, dpa

a1 x
h(x)>h(0) = e —x-120<e* 2x+1< g(e") 2 g(x+1) < .[Oe f(t)dtzj

189. a) f'(x)=3x’+1>0=>fTR=f 1-1.
B) F(A)=( lim (x), lim f(x)) =(~oe,40) = R
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y)Ma x=y eivar [x-y| =|f(X)—f(y)| =0.Tia X<y ané 10 OMT oo [ X,y |, undpxe
E_,e(x,y): f'(&) ZM 32 +1= f(x)—f(y) _

X—y X—y
f()=f(y)
X=y

Opwg =[3g? +1 =38 +12 1= |f(x) - f(y)[ 2[x~y| (1)

Ouoia yia X >y . Tdpa Bétoue émnou x 1o (X) Kkai dnou y 1o
FY)(E ()= (1) 2 H)~F(y) = x=y 2 [ () ()] (2)-
Apaané (1), (2) eival ‘f'l(x)—f' ‘_|x—y|_|f — y)| .Ouoiayia x>Vy.
8) AVTIKaBIOTOUHE Y =X, KdIl £XOUE: ‘f’l(x)—f’l(xo)‘s|x—xo|<:>
& —[x=%o| < FH(X) =7 (%, ) <|x =X, | = FH(Xg ) =[x =X, | < FH(X) <FH(Xg ) +[x =X, | -
Ané o K.M eivar lim £7(x)=17(x,).

X—Xg

fLouvexig

€) !(iLan‘l(x) = *(2)=0 yiari f(0)=2 dpa £1(2)=0
"mnuf1(><)=”m{wf1(X)_f1(><)}“m[nuf1(><), (%) ]
M e k) ) T 0) 2

©¢toupe f(x)=o. Eival Iirr;f‘l(x)zo dpa o —0.Téte

|ile(x)=|im(M-LJ=nm(M- ® j=|im{”“‘”- ] J=1.1=1.

x>2 Xx—=2 o0 @ f(m)—Z o0 @ o'4+o) @0 o p§(m2+1)
on) (8)+26 =0 17(8)=-2t > f(F(g))=f(-28) = £ =f(-2¢).

Eotw h(x) = f(—2x)—x , X e[O, 2]. H h eival cuvexnhg oto [0,2] w¢ ouvBeon Kal npd&eig

ouvex@v ouvaptioewy. Eivar h(2) =f(-4)-2=-68<0, h(0)=f(0)=2>0, dpa ané 1o

©. B undpxer &&(0,2) T1éToi0, wote h(£)=0<f(£)+2£=0.

Eivar h(x) =f(-2x)—x=-8x° —2x+2-x =-8x> —3x+2 Kai

h’(X) =-24x*-3<0= hl[O, 2], ondte 10 € gival yovadiko.
%) Eivar f(x)-x=x°+2>0 yia kdbe x [ 2,4], apa f(x)>x>f*(x) yia kabe x €[ 2,4].

()I() )dxj dxj‘l dx ..
©¢toupe f*(x)=u =f(u) kar dx =f'(u)du.
Ma x=2=f(u)=2 —f(0)<:>u:0 karyla x=4=f(u)=4=f(1) su=1.

4
Onére E(Q) :.[:(x3 +x+2)dx—j:uf’(u)du = {§+X—22+2x} —J‘Olu(:%u2 +1)du =... =¥.
2

190. a)Eivai [f’(x):'2 +f(x)-f"(x)=—1 (1).Eotw émin f Sev diamnpei o1aBepd npdonuo
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Kepdhaio ‘\:‘

oto (0,8) 161€ agou n f eivar cuvexnig oto (0,8), Ba éxel piZa pe(0,8) dnhadn f(p)=0.
Smv (1) yia X =p npokunTel [f’(p)]z =—1 dTtono. Apa n f diatnpei oTaBepd npdonpo Kal
agou eivar ouvexng kai f(4)=4>0 161e f(X)>0 yia kabe x <(0,8).

B) ()= [f(x)f'(x)]' = (—X)V < f(x)f'(x)=—x+c,.MNa x=4 npokinter c=4 dpa
f(x)f'(x)=4-x <:>2f(x)f’(x)=8—2x<:>(f2(x))' =(8x—x2)' o f2(x)=8x—x*+c,
Kalyla X =4 eival 16 =32-16+c, <¢, =0, dpa f*(x)=8x—x* kaiagot f(x)>0 1é1€
f(x)=8x—x".

y)Eotw f(x)=y < 8x—X* =y & 8x—X* =y’ & X* +Y° —8x+16=16<:>(x—4)2 +y* =16,
ondte agou y >0 161 N ypagikn napdotacn Tng f eival To

y

——.B
NPIKUKAIo nou Bpioketal ndvw and Tov dEova X'X Tou KUKAIKoU AL AN
Siokou nou éxel kévipo K(4,0) kai p=4. Av A, B d0o Tuxaia X A

onueia 1ng C, 161¢ AB<2p < (AB) <8.

o) Eivai | = .[OA\ISX—XZ dx e Bdon 1o nponyoUpevo ep®TNLA

A2

. p . p p . T
10 {nToUpevo oAOKAApwHa eKPpddel To ePPadd Tou TETAPTOKUKAIoU ondte | = =4m.

€) ApoU f(x)>0 kar 4-x>0 yia x [ 0,4 ] 161€ g(x)=0 61av X €[0,4].

. 1
TUVENDG E(Q):I:g(x)dx=j:(4—x)\/8x—x2dx=§I:(8—2x)\/8x—x2dx.
O¢tw u=8x—x" dpa du=(8-2x)dx kar _x | 0 | 4
ul| 0] 16

16
R T oy PP .
3| "3l L T3 R
2

0

Apa E(Q) =%jomﬁdu =%

191. a)Oswpoupe v g(x)=Ff(x)-3, cuvexng oto [0,9] pe g(0)=f(0)-3=-3<0
kai g(9)=f(9)-3=9-3=6>0 apa g(0)-g(9) <0 kar ané ©. Bolzano undpxe
X, €(0,9) 11010 WoTE (X, )=0=f(X,)=3.
B) Epapudloupe ©.M.T. yia nv f ota diacthuata [O,X()] Kal [XO,QJ ondTe UNAPXoUV
X, €(0,%,) kar x, €(X,,9) Té1010 GOTE:

f'(x,) —f(xo)_f(o)=i© ! X

0
_ ~2o (1
X, x, f(x,) 3 (1) xa
f,(X):f(9)—f(xo):9—3(i) 1 _9-% 2 _18-2x )
? 9-x, 9-x, f(x,) 6 f'(x,) 6 '

Onoéte NpoaBeTovtag (1) kai (2) éxoupe:

1 2 _x_0+18—2x0_2x0+18—2x0_

f'(x,) f(x,) 3 6 6
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LTEAIOZ MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOY TOAHE

y) i. ApoU n f gival Koikn 161 N f'l. Epapudlouue ©.M.T. yia Tnv f ota diacthuata [0, 3]
kai [ 3,9] onére undpxouv & €(0,3) kai &, €(3,9) Tétoia dote

f'(&)= f(8)-7(0) = f(;) kai f'(&,) = f(9)-f(3) - 9-1(3)

3 9-3 6

apou &, <&, T6te f'(£,)>f(E,) dnhadn L?>%(3)<:>2f(3)>9—f(3)<:>f(3)>3.
ii. EpapuéZoupe ©.M.T. yia mv f o1o [0, | onéte undpxer & e(0,x) téToio Gore
f’(é)z@@f’(i)z@.@pwq g<x kai f'd dpa (&) >F(x)
Snhadh @>f'(x)§f(x)>xf'(x)©f(x)_xf'(x)>o.
iii. Apou f(x)—xf’(x)>0 T6TE Ig(f(x)—xf’( ))dx>0<:>j X)dx — I xf'(x)dx >0 <
[Te(x)ax =[x (x) ] + [ #(x)dx >0 & 2 F(x)dx—9f(9) >0 =

I f(x )dx>81<:>J~ dx>%1

192. a) f'(x)—e” =f(x)+xxexi2-jzx;2dt<:> f'(x)-f(x)=€*+re" ~I2X ! S At
X X X X
1+(tj 1+£tJ
X X
. . dt . .
OéTtoupe —=U 161e — =du. lNa t=x eival u=1kalyia t=2x eivai u=2.

Tore f'(x)—f(x)= (1) :

Ma x =1 eivan f'(1)—-f(1)=

1+u

du<::>7u-.[1 Y du=1. Hoxéon (1) yiverar:
f'(x)—f(x)=e*+e* =2e* = e f'(x)—ef(x)=2< (e‘xf(x))l = (2x)' =
ef(x)=2x+c e f(x)=(2x+c)e*, x>0.
Ma x =1 eivar f(1)=(2+c)e=e<c=-1, dpa f(x)=(2x-1)e*, x>0.
B) LX Lx-e 1 1 t

—dtzexj ————dt. ©¢roupe —=u 11 E:du.
, t)? x t) X X X
X7 1+ — 1+ —
X X
. > , X 1 1 rx 1
MNa t=x eivaiu=1karyia t=x €IVGIU=X.TOT€ej 2-—dt:ej ~du.
X t X 11+4u
1+ —
X

Eotw h(y) :Ily l+1u2 du, y e[lx], x>1. Ané 10 ©.M.T. undpxei & € (1x) T€T0I0 GhoTE
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fa—
- = N
\

Kepdhaio \5

o N(x)-h(2) 1 N N
h(é)_T M(E)(x-1)= I L1 du- h(X)_l+xz’h ()= (1+x2)2<0
yia kd8e x>0 dpa h'l[0,+oo).

i
Eivar 0<&<x=h'(x)<h'(§)<h'(0) = — <N (§)<1le

1+ X

, e*(x=1) L ex 1 .
<(x-Yh'(g)<x-1e n <e _[1 l+u2du<e (x-1).

+x2

Eivar lim gi lim ﬂz im )(-e" = +00
X—>+0 1+X DLH X—+o0 2X X—>+00 2)(

x-1
= 2
1+ X

dpakal lime I 5 du=+w.

X—>+0 l + u

f(x
Y) g(x):ﬁ—e Eneidn lim e* =0, n y=0 &ivai opiZévTia acUuntwtn TG C OTO —o0,

2x-1 X—>—o0
Eotw A <0. Eivar E(1) = J‘k e*dx =1-e* kal 1o ZnToUuevo euBads sival
E(Q)= lim E(2)= lim (1-e")=1
8) y—f(1)=F(1)(x- 1)c>y e=3ex—3e o y=3ex—2e
g) f'(x)=2e*+(2x-1)e* =(2x+1)e*, f"(x)=2e" +(2x+1)e* =(2x+3)e* >0,
dpa f kKupth oTO (0, +oo), ondte Bpioketal ndvw and KABe epanTtopévn Tng oT1o dIdcTnd
auTo, ekTéG BERala and To onyeio enagng. AnAadn f(x) >3ex—2e.
2
o1) E(Q)= Ilz(f(x)—Sex+2e)dx = IZ(Zx—l)ede{S—;xz} +2e=

1

[(Zx e ] IZe"dx——+2e 3e? —e—2¢? +2e—%+2e e? _3_e
2 2 2

a) Eivar (1) f(x)f'(x)=f'(x)—x yia kd6e x e(-3,3) kar napaywyifovrag mv (1)
EXOUE: [f ]2 +f(x)f"(x)=f"(x)-1 (2).Avn f napoucidZel onueio kaunng oto
X =X, €(-3,3) 161€ agou n f eivar cuvexniq oto [-3,3 | npéner '(x,)=0. Zmv (2) yia
X =X, MPOKUMTE [f’(x0 )]2 +0=0-1= [f’(x0 )]2 =—1 (arono). Apa n C, dev éxel onyeia
KAunAg.

B) (1) = 2f(x)f'(x) = 2F'(x) - 2x = (£ (x)) =(2f(x)-x?) = (x)=2f(x)x* +c.
Ma x=0 eival 16 =8+c <> c=8 dpa (3) f*(x)-2f(x)+x*-8=0, xe(-3,3)

) Ané (3) < f7(x)—2f(x)+1=9-x @(f -1y =9-x°.
Eotw h(x)=f(x)-17161€ (4) h*(X)=9-x>. Avn h(x) Sev Siatnpei o1aBepd npdonpo
oto (—3,3) T6TE UNAPXOLV Xy, X, e(—3,3) He X, <X, Tétoia dore f(x,)f(x,)<0 . Tore and
10 ©. Bolzano undpxer p e(x,,X, ) <(-3,3) €010 dote h(p)=0 dpan (4) yia x=p

yivetal 0=9-p° < p°=9<>p=3 h p=-3 (d10M0) APOU pe(—3,3).
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)_fl'tll\i(')),' I\"IIXJ\HA()[ AQY - EYAITEAOY. TOAHE
3) Apou n h(x) =f(x)—1 diamnpei oTaBepd NpSONUo, €ival GUVEXNG Kal
h(0)=f(0)-1=4-1=3>0 16Te h(x)>0. OnéTe ané (4) < f(x)=v/9-x* dnadn
f(x)—1=a—x* < f(x )=1+x/9—x2 xe[-3,3].
Eival f 1+1¢9 —l+x/9 x? _f ) ondte n f eival dptia.

Enionc I:j0 f(t)dt. ©é1w t=—u ondte dt=—du kai tl-al0
h u|l o |0

onére 1= [ *f(~u)(~du) = [ "f(~ du = ["f(u)dx = "f(t)at.
€) Eivar f(x)-1=y9-x* 20 érav x €[ -3,3].
Apa E(Q)z.[ixlg—xzdx.

Eotw V9-X2 =y = 9-x* =y? = x* +y* =9, onére To \

{nToupevo guPBadd Tou NPIKUKAIOU E KEVTPO O(0,0) kar p=3. A o :
2
E(Q)="2 -9
2 2

194. a)Agoun f eival cuvexng ioxdel lim f(x)= lim f(x)=f(on)<:>gzlnoc.

X~ x—at e
Apkei va anodeigoupe 6T n eiowon — =Ina €xel povadikn pida Tn o =¢€.
e

Eotw g(x)= Inx—g x>0 pe g'(x)= %—é:%>0<:>x<e Ma kabe x e(0,e) eiva

g'(x)>0=gT(0,e] kaiyia kdbe x> e eival g'(x)<0:gl[e,+oo). MéyioTo Tng g To
g(e)=0.Apa g(x)<0 yia kaBe x>0 KaiTo = 10XVl JOVO yia X =€.

X
—, Xx<e
Yuvendg a=e kai f(x)=1 e

Inx,x>e

B)Ma x<e eival f’(x)zé Kalyla X >e eivai f’(x)zi. IT0 X, =€ €XOUPE

X
f 1 f(x)—f G 2

lim (x)-*(e) lim lim =€ _1 lim () )=I|m Inx -1 Ilmi:E
x—e~ X—e x—>e” X —@ ><—>e’e( e) e xoe X—e x—»et X—e x»et 1 e

1

—, X<Le
Apa f’(x): i

—, X>e

X

Y) Ané Tov nponyoUupevo TUNo SIanicT®VoUE 6T f’(x) >0 ylakdbe xR dpa fI onoTeE Kal

X
1-1ondte n f avriotpépetal. Na x<e eivar —=y < x=ey pe ey<e < y<1lkaiyia
e

ex,x<1
x>e eival Inx=y < x=¢’ ye e >e<y>1.Apa fl(x):{ x 1
e, x>
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X —e 0 e e?

Ondrte 10 {nTOUEVO €UPAdS gival

0 e
E——J' —d +j 5dx+.[:2Inxdx:—é{x—;lez+§[X—;l+J.:2(x)'lnxdx=

=—+—+|:xlnx] I 1d %.

2(x*~1)-2x-2x  -2(x*+1)
195. a)liakdbe x e R—{+1} éxoupe f'(x)= =

> <0
- (e

Apa n f eival yvnoing péivouca ce kabéva ané 1a Siacthuara (—oo,—1),(-11) kai (1,+w)

Kal Oev €XEl aKpATATA.

B) Eivar lim f(x) = lim 2—)2(= lim 220
X—>—00 X——0 ¥ X——0 Y
im £(x)= lim | —— 2% | =0, lim f(x)= lim [ 22| = oo,
X—>—1 X—>—1" x+]_ X — 1 X—>—1" X——1" x+]_ X — 1

lim f(x)z lim E:0 ondre f(A):(—oo,Jroo):R.

X—>+0 X—+00 X

Y) Apou lim f(x)=0 kai lim f(x):O 161E N Yy =0 €ival opiZdvTia acUuNTwTN CTO —00 Kl
X—>—00

X—>+o0
OTO +00 v and To nNponyoUuevo ep®TNUA N X =1 Kal X =—1 gival KaTakSpupeg
acUUNTWTEG.
d) H f eival cuvexnig kal f(x) >0 oTo [e ez] onéte

E(Q)= j f(x
€) Eotw ¢(x )_f(x)csuv2x, XE( 11). Eivai
2(—x)

2%
(p(—x) = f(—x)cn)v(—Zx) = (—x)2 _1'GUV2X = 1

Apan h eival nepitm ondéte J.pp(p(x)d(x)zj.o (p(X)d(X)+j§(p(X)d(X)=Il—12,
Spwg 1 _J_ x)dx = j —u)(—du =I0p(p(—u)du=—Jopcp(u)du:—12.

Apa J:p(p(x)dx =-1,+I,=0.

2x [In‘x _]H In(e _1) |n(e2_1)=|nzz:izln(e%l).

cuv2x = —f(x)ovv2x =—¢(X).

, -3 _3x+2 3
o) Eival h(t)z_[;xxz_f+.|.3tf(x)dx=ﬁxxz#dx=rx X
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3

H cuvdpTnon X2 )](- opigetar o1o (—o0,—1)U(-11)U(1,+00) karapou 3e&(1+x)

t? -9
>

x(x* -1 27
161 A, :(],+oo) Kal h(t) J.;de I de—{%} =
X 3
2
_9:8<:>t2:25<:>t:5 n t=-5 nou anoppintetal. Apa t=5.

Apa t
196. a)NakdBe xR éxoupe
f'(x) =f(x)+4xe* < f'(x)-f(x)=4xe* = f'(x)e™ —f(x)e ™ =4x =
(f(x)e‘X ), = (2x2 )’ of(x)e™ =2x* +c = f(x)= (2x2 +c)eX .
Ma x=0 eivai c=0 dpa f(x)=2x%"
B)H f eival cuvexng oto R ondte dev €Xel KATAKOPUPES ACUUNTWTEG.

- f(x)
MNa x e(O,+oo) gival lim Qz lim (2xex)=+oo dpan C, dev éxelnhdyia n opigévtia
X—>+0 X X—>+00
acupNTw o1 +0. Ma X € (—0,0) eivar:

+00

. . 22X AX [3 4
lim f(x)=1 2x%e*) = lim == = lim — = lm —=| 4e*)=0.
fim f(x) = Jm (2x¢e") = Jim 5= Jim — 5 = Jim 5 = Jim (47)
Apan y=0 eival opiZévTia 6T0 —© .

y) Eivai f'(x)=2e*-x(x+2)

MakaBe x<-2 i x>0 eivar f'(x)>0= f'I(—oo,—Z] Kal I[O,+oo) .
Ma kaBe x (—2,0) eiva f'(x) <0= fl[—Z,O:l.
H f éxelTonikd péyioto yia X =-2 10 f(—2) =8e? kal Toniké ehdxioto yia X =070
f(0)=0.
0) OMT yia Tnv f' ota diacthpata [—lO] Kal [0,1] ondTe UNAPXOUV

xle(—lo);f"(xl):f'(o)_f,(_l)=2e’1Kol %, €(01): "(x,)= f()-1(0) _,

0-(-1) 1-0
Apa f"(x,)f"(x,)=2e"6e =12.
f1

€)MNa te[X—Z,XJ ME X <=2 €ival X—2<t<x<:>f(x—2)<f( )<f( ) dpa
[7f(x=2)dt<[" f(t)dt<[" f(x)dte f(x=2)" dt<[" f(t)dt<f(x)[ dte
& 2f(x—2)<[* f(t)dt<2f(x). Enar lim f(x) =0 onére Iirp‘f(x—z)xiiu im f(u) =0
dpa and K.I givar kai Ilm I )dt=0 .

. _f(x) : X+ 20 (2) : 1
197. a) X'Lrlf(x):“’o Kal xI|_)n71007=+oo, XIm}f( )= XI—’T“O—ZOLGZQH M e =

ondéte n Yy =0 opigdvTia acuunTwtn oto +oo. H f eival ouvexng oto R ondre dev éxel

KATAKOPUPEC ACUUMTWTEG.
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L)

(S

’ _ A20-X i_i_ 4 _ 20X L _i
B) f'(x)=e (2(1 5 JKGIf(X)—e (2 +1 ZOJ

o

O.M.yia x=1-2a karZ.Kyia x=2-2au.

Y) f(x) :f’(x) @i—%—lz%Jrl@X = 1-4a nou eival yovadikn.
! o—. 1
5) d(c) = [f(1)—F (1) =€ 1(£+2j,

1 1
8a? +2a-1 8[a_4)£“+2) @20
d/(a):eZ(x—l 0(—2 — @20l S >0
20 20
Ma a>%, gival d’(oc)>0:>d'l‘{%,+ooj Kal yia ae(o,%j gival d’(oc)<0:>dl(0,%]
To TuApa €Xel To HIKPSTEPO duVATd PUNKOG VI oL = %

1

€) Eivan f(x) =(2x +1)eyX .

1 1
E(h)=[ " f(x)dx=[ "y (2x+1)e? “dx=-2(r+1)e? " +2e kan
2

2

lim E(1)= lim (-2(x+1)e;x +2e]=2e

A—>+o0 A—>+o0
. 2]
yiari lim (A+1)ez "= lim 2 2 jim Lo,
A—>+0 A—>+0  j_= DLH Ao+ 5 _=
e ? e ?
4(4—-x?
198. a) Eivai f'(x)= ( 2). X | —o =2 2 +o0
(X2+4) f” — + —
lim f(x)= lim ———=0 xar lim f(x)=0.
X—>—00 x—-0 X° + 4 X—>+00 \ / \
H f éxel O.E. 10 f(—2)=—1 ka1 O.M. 10 f(2)=1. 0 f(-2)=—1 f(2)=1 o

B) Eivan f(A)=[-11]
Y)H f ouvexng oto R ondte dev €Xel KATAKOPUPES ACUUNTWTEG KAl agou  lim f(x) =0,

X——0

lim f(x) =0 161e n Yy =0 eivaiopigévia acuuntwtn g C,.

X—>+00

i [O)mex AX_MpX
9)i. lm ———=1Ilm|———|=lim “MUX |.
) X—>+0 2X X—>+00 X2+1 2X X—>+00 X2+l nu
f( X )nux
Eivai 22 nux| < 22 kal ané kpitplo napepBoing lim ( )nu =0.
x“+1 X +1 X—>+20 X
i, [<f(t)dt=f 2 dt—2[|n‘t2+4]i—2 in[ L +4]-ina|=2n 2
" Jo Jogzig o X2 T A

591



MabOnpanxa I'" Avkeiouv - Avoeig
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1

) In[l+2j 0
onée lim 2x j = lim {4len4x—jl}= im 4 N0 2y
X—>+00 X—>+00 4X X—>+00 b u—0 u
4x?
) MakaBe teR -1<f(t)<1dpa Iy—ld <[’ 4t d <
—(y=x)<2|In(t*+4 yS X — yX<|y+4yX<:>|y+4|yX
(y-x)=<2[In(t*+4)] <y

2 X2 +4 2

or) eivar —1<f(x) <1yiakdBe x e R kai f(-2)=—1 dpa n e&iowon f(x)=—1 éxel povadikn

X +4|_

Aoon X =-2.
Q) Eivar f(x)>-1 vxeR dpa f(x,)+1>0, f(x,)+1>0 kai eivar f(x)=—1 uévo yia x=-2.

Apa [f(x,)+1]+[f(x,)+1]=0< X, =x, =-2.
n) Eivar f(— 2)=—1¢ l—f(2) kal f ouvexig oto [—2,2].

AgoU yia napddeiypa —1< g <1, -1< g <1 t61€ ané OET undpxouv o,B e(-2,2)
TETOIO OOTE f(a):g Kal f(B)=§.TéTe fz(“)"‘fz(ﬁ) ;_2 ;_2 1

199. a)i. Eivar f'(x)=2f*(x)-6f(x)+9 < f'(x) =f*(x)+f*(x)-6f(x)+9 =
(1): f’(x)zf2 (X)+(f(X)—3)2 >0 yia K&Be XE|:(X,ﬁ:| onéten f eival T oto [a,B].
ii. Apou o< kain 1 161€ f(a) <f(B) < f(a) <3f(a) < 2f(a) >0 < f(a) >0 kai via
x>o 6a eiva f(x)>f(a)>0 dpa f(x)>0

iii. An6 v (1) npokunter om f'(x) > (x)
R
IO
ondéTe Kal " m x>0 Bf'(x)
L[f(x) 0 (175

f(B)
a[inf(x)] > [ f(x)dx = ["1( dx<InTa) In3.
B) Apou n f eival napaywyiciun 1é1€ and tnv (1) Ba eivarkain f' napaywyioiun ue
7 (x) =2f(x)f'(x)+2[ f(x)-3]f(x) = 2f (x)[ 2f(x)-3].

Av f( )>2 16TE f( )>f(oc)>2<:>2f(x)>4<:>2f(x)—3 >1>0 ondTe n

——=—f(x)>0

kai agou f(x)>0 Téte

dx — J'ff(x)dx >0

[Zf }>O agou kai '(x)>0, cuvenag n f kupth.
y) Eotw &1 undpxouv 3 onpeia A(Xl,f(xl)) , B(xz,f(x2 )) Kal F(xs,f(x3 )) ME X; <X, <X,

Ta onoia eival cuveuBeiakd. Téte AB//BIC dnAadn f(xz)—f(xl) = f(xs)—f(xz) (2) .
X, =Xy X3 =X,
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F)
I I _— 3

Kecpo}\cuo \ :

EpapuséZoups ©6.M.T. yia Tnv f ota dlacthuata [Xl,xzj, [XZ,X3:|. ToéTE uNdpxouy

)= f(x,)-f(x) kan £/(2,) = f(xs)-1(x,) .
Xy =X, X3 =X,

Ané (2) 6a eival f'(&,)=1'(&,) (@1ono) apol &, <&, kain 7.

&, (XyX,) kat &, €(X,,X,) TéT010 Gote (&

200. @) Eivan f'(x)f(x) =x < 2f (x)f(x) = 2x i (2(x)) =(x*) & (x)=x* +c.
Ma x=0 npokdnter c=1 dpa f2(x)=x>+1=0.Apa f(x)=0 kaiapol n f cuvexng 161

Siatnpei npéonuo karagot f(0)=1>0 té1e f(X)>0 dpa f(x)=x*+1.

B) i. Eivai |T]HX|: nztx |s ;L ! NKX !
‘ X ‘ X +1| X +1 \/x +1 \/x +1 \/x +1
Opwg lim =0 dpa and kpmplo Nnapeppoing I|m Npx =0.
X—>+00 X2+1 f(X)
npx( x2+1+1) 2
i, fim B jim R i . — lim | QBX XL
x—>0f(x)_1 x—0 ,X2+1—1 x—0 X x>0 X X
Opwe lim X;m lim [i( X2+l+1)}=—oo Kal
X—0~ X x=0"| X
2
Iimx;1+1 lim ( X +1+1) =400, Oné1e dev undpxel to lim KX .
x—>0° X x—0" | X x>0 f(X) -1
y) Eivar f'(x) = x_ X H f eivar { o10 (—,0] x | —oo 0 4o
2U0x*+1 X*+1 "
- +

ka1 | oTo [0,+oo) kal €xel ehaxioto yia x=0 7o f(0)=1.

f
dx:_fol( x2+1),dx:[ x2+1};=\/§—1 >\‘ 7/

d)i. I, j

x+1

I—J. 1dx jx

1
dx = J. ( ) [xz x2+1J —J'Ol2x x? +1dx =
0

X2 +1
1

2 \¥? 1
:\/E—J':(x2+l)'\/><2_+1dx=\/§— X ;1) =\/§—§{( X2+1)Bl=ﬂ-

3

2

2v+l

ii. Eivan | d = x¥ ——dx=| x*(Vx*+1) dx
' “[ I x?+1 J- ( )
=[x VX +1} —_f 2vX2V’1\/X2+1dX=x/2—2vJ'1X2H‘f(X)dX
g Jo 0
ji. Ma v=2 1, :«i2—4j:x3\/x2+1dx.

B¢1w X2 +1=U<>x2 =u—1kal 2xdx=du yia =2 01

1|2
Apa |, =\/§—ZI:X2 X2 +1-2xdx = ﬁ—zjlz(u—l)\/adu=\/§—2_f12u3/2du+2J'12u]/2du=
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2 2

5
42 4 4 2 4 2
%] 2 |- AT AT
2 2 1
4 _7J2-8
= 2——(4\/5 1) —( \/5—1)_ —
) xf(x)+9_} e 2in ~
201. a)Eivai 2+f2(x)_2<:>2xf(x)+18_2+f (x) = 2 (x)-2xf(x) =16 <

f2(x)—2xf(x)+%* =x* +16 < (f(x)—x)2 =x*+16.
Eotw ¢(x)=f(x)—x 1618 ol ¢?(x)=x*+16#0 Ba eivar ¢(x)=0 karagol n ¢ eivai
ouvexng T6Te Ba Slatpei oTaBepd npdonpio. Ouws ¢(0)=f(0)=4>0 dpa ¢(x)>0
onéte ¢(x)= MQ f(x)= x+m
B) i. Eival h(x):lnf(x):ln(x+ﬁ).
Ma kdbe XeR, X+M>x+\/x_2:x+|x|20 dpa A, =R.

i) 1 (1+ 2

1
f(X) x+x*+16 2x/x2+16j_«/x2+16

AVTICTPEPETAL.

>0 dpan h' gival I onoTe

e’ —x>0

Eotw y=h(x):|n(x+\/x2+16)<:>ey—x+\/x +16 > x*+16 =€’ —X < |

2y 2x
onéTe X2 +16 = 2 —2xe’ +x2 <> 2xe’ =¥ —16 <> X = = 5 y16 apa h™(x) zez_xm
e e
e 16
Meéner €@ —x>0< e’ > = < e? >-16 nou a\nBelel ndvra,
e
2x
e -16
dpa h™*(x)= , XeR.
pa ()= =

3)—h(0) = Inf(3)—Inf(0)=In8—In4 =In2.
[ m x+16[ m —j?’Hd = [ ¥ +16 dx =

€) |, —_[ VX2 +16dx = _[ \/x +16dx = [x\/x +16]:—J.03\/X2)::16dx=

0 '1=I§%dx=ﬂh(x)]’ x=[h(x)]. -

3) |, +16l, =

—15- j dx <1, =15—1, < |, +1, =15.

x? +1
l, +1,=15 l, +1, =15
or) Eivar > ° N , ondte IZ:E—8|n2 Kal I3:E+8|n2.
,—I,=-16l,[ 1, —I, =—16In2 2 2

!

202. a)Eival (f(x)+x)(f’(x)+1)=x<:>2(f(x)+x)(f'(x)+1)=2x<:>[(f(x)+x)1, =(x2)
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Kepdaaio | |

(f(x)+x)2 =x’+c.Ma x=0 npokuntel ¢ =1 ondte (f(x)er)2 =x*+1.
Eotw ¢(x)="f(x)+x,167€ éxoupe ¢ (x)=x"+1=0.Apa ¢(x)=0 kaiagol n ¢ eival
ouvexnig Ba diampei o1abepé npdonpo. Eivar ¢(0)=f(0)=1>0 dpa ¢(x)>0 ondre
o(x)=Vx* +1f(x)+x= x2+1c>f(x)=\;ﬁ—x, xelR.
B) Ma kdbe xR eival f(X)Z\/XZ_-l-l—X>\/X_2—X=|X|—XZO apa f(x)>0 yiakabe xeR.
y) Ma kabe x & (0,+00) eival |nuf(x)|S|f(x)|=f(x)@—f(x)Snu(f(X))Sf(x).
X* +1-x? 1

Eivai f(x): X2 +1-x= = Kal
X2 +1+X  AX2+1+X

fim £(x)= lim —=— = lim L o

X—>+0 X—>+0 XZ + 1+ X X—>+0 1
X[ 1+ —+1
X

dpa and kpnpio napepBoAng npokunTel 61 lim (np(f(x))) =0.

X—>+0

2X X—x’+1 —f(X) <0 (3

O) H f eival napaywyioiun oto R pe -1= = .
()= 2% +1 VI+x2 I+l )

Enopéqu n f eival l oto R dpa kai 1-1, cuvenwg avtiotpépeTal. Ectw
y+x>0

f(x)= y<:>y_x/x +l-X S y+x=Ux*+1 = Y +2xy+x* =x*+1le 2xy =1-y? <

2

2
SX= Ly’ . Eivai y+x20<:>y+1;_—y20<:>y—+120 rou toxvel agol y =f(x)>0.
y y
2 2
Apa f-l(y)=1;y . y>0 Snhadr (x) =", x>0.
y
€) Ané Tn oxéon (3)<:>—m= ! .
f(x) x +1
(), _oaf(x .
qul .[ —1 = IZ«Ef ) .[ f—X)dXZDHf(X)JO =
=Inf(2y2)-In1=In(3-2y2).
203. a)Eorw I= f*(x dx+j ) dx=2(0)-12(2) (1),
T61€ I=_|.2f2 dx+'[ dx+j 2f(x)f'(x )dx—jOZZf(x)f'(x)dx:

=[] 7200+ (F () +26(x)F (x) e [ [ ()] e =

= [2(F(x)+F (%)) dx—[ £ ()T:jj(f(x)w(x))zdx_(fZ(z)_fz(o))@
1= [2(F()+F (%)) dx+1 e [ (F(x)+F/(x)) dx =0.
Eivar (f(x)+F (x))* 20 yia ka6e x e[0,2] av undpxer x, €[0,2] Téroio dore
(%) +F(x,) %0 1618 [ (£(X)+F (X)) cx > 0 droro.
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Apa f(x)+f (X)=O (2) yia kaee Xe[O 2]

2

B) Eiva jo dx j dx j (x) (-

[ dx—{@I:%(fZ(o)—fz(z)) (3).
Apa n oxéon (1) pe Baon mv (3) yiveral
[, (x )dX+2(f2(0)—f2(2)) F(0)-F(2)e [f (X)dx‘—( (0)-*(2)) (4).
Ané (3) kar (4) npokorrer én [ 2 (x)dx = [ ((x)) dx ( )-12(2))
V) Eivan £(x)+F/(x) =057 (x)+e¥F(x) =0 & (€°F(x)) =0 ef(x) =c.

Ma x =1 npokdnter ¢ =e*, apa e*f(x)=e? < f(x)=e**, x€[0,2].

204, _ f(x) S o X
a)Eotw |= I mdx. O41w U=A—X ondte dX =—du Kal

0
u| a
f(A—u) v f(A-u) f(A—x)

onéTe |=J:W(_du) :Io Wdu :'[:mdx |

B) i. Eival f[g—xj+f(x)=cov(g—xj+c\)vx:nux+covx;t0 yia ka8e Xe[o,ﬂ onéTte

A
0

T

x x f(—x) () .=
I1:j2—mlx dx=[2 2/ g4 [ fx)

0 “Jo X= 0 — W=
NUX+GLVX f(n—xjﬁ(x) f(x)+f[n—xj
2 2

B jg GLVX

dx=1,, dpa |, =1
0 MUX +GLVX : v

T T[

z GLVX T X+ GLVX
oty < [T g 5 OUX g pEmaxsou

> T
dx=|21dx=—,
0 NMuX+ocvvX 0 NuX+ocvvX 0 NuUX+ocvvX J. 2

0

i
apa 2, = <:>I:
P 2

4
ii. Eivarf'(x)h'(x) =f'(x)h(x)+f(x)h'(x), Snhadn
—npx-h'(x) =-npx-h(x)+ocvvx-h'(x) <
h

'(x) _ mwx

nuX-h(X)Z(n}.LX-i—GUVX)h (X)<:> h(x) an—i—GDVX .

Ondre |, =J.0thm kX

_J' — dx=1,=
h(x) 0 NUX+GLVX

iii. Ané 10 nponyoopevo EPWTNHA €XOUUE
j” h'(x)

S hix )dx_ @j [Inh(x) }dx_—c[lnh J =£<:>Inh(§}—lnh(0): (1).

~a
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Kepdrao | C |

S

Bewpolpe ™ cuvdpmon ¢(x)=Inh(x) n onoia eival napaywyioipn oto {Og} HE

e
0| = |-0(0) ., Inh[Z|-Inh(0) 4 ., T
() (2)0 @“h(f)) [Zj 4 T]((S))—%=%c>h'(ﬁ>)=%h(9).
2 2 2
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205. a)Eotw |= Ijx fth dt= J'OX i‘::t t J‘Ox i‘:;’tt dt.
Av |, = j_ox ]ci);}t dt 161 BéTW t=—U ondTe dt=—du kai ltj _XX 8
N e S e
(e +1 cuvt

Apa |= j elil;\}t dt+ I *ouvt dt J. dt= J.OX cuvtdt =[nut]3 =TMUX.

01+e'
Onérte n doopévn oxéon yiveTar:

(f"(x)+1)ovvx =f' (x)nux < f(x)cuvx —f (X)npux = —cvvx < (f’(x)cuvx)’ = (-nux)
dpa f'(x)cmvx =-Mux+c,.

Ma x=0 eivai ¢, =0. Ondre f'(x)ovvx =—nux < f'(x)= —&); e f(x)= (In(cmvx))’ ,
oLV

apa f(x) = In(csuvx) +C,.

MNa x=0 npokunrel 611 ¢, =0 dpa f(x):In(cmvx).

B) Eivar f'(x ) X —eox , f"(x)=— 12 <0 T 0 n
LVX CLVX _E E
H f éxel oAikd péylom fr + _

yia x=0 70 f(0)=In(cLv0)=0. o

Y) * Av X =Y IoxUgl n 166ThTa.
* Av X<y epappddoupe ©.M.T. yia Tnv f /’ \
f(t)=In(cvvt) ota Slacmuara [X %y} {Ty,y]

f(xgyj—f(x)

onoTe undpxel &, e(x, X+yj TETOIO (DOTE f’(gl) =
2 y—X
2
X+
f(y)_f( zyj

Kal &, € X+y TETOIO DOTE f’(& )=

2 2 ! 2 —X

2

Eneidn f"(x)<0 1ét1e '] dpayia &, <&,. 6aeival

f'(gl)>f'(g2)@f(X_ZVJ_f(x)»(y)_@ Zf(X;yJ>f(x)+f(y)<:>

X+ X+
< 2Inocvv y 2 y

>In(ovvx)+In(cvvy) < Incov

>In(ovvx covy),

2 Xty

dpa ocuvv > >covvxXoouvy. Ouolaav X>y.

2 X+Y

Apa yia kdbe X,y e(—g g} Ba eival cuv? > CLVX GLVY .
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_ X

0
f(x {5] f'(x
sy Eivan im ) i )l oowx | 12
SOMUiX X0 2NUXGLVX X0 2nuXoLVX | 20 2GLuVEX 2

206. a)Encidn f’(x) <07161EN fl oTo [2, 5] dpa kal 1-1 ondte n f €ivar avrioTpéyiun pe nedio

OpICHOU To GUVOAo TGV Tg f. Eivar f(A [f )] =[f(5),5] apou n £ dpa

f’l :[f ’ ] '
o i), , 5
B) i. Eival L(Z)f (t)d’t+J~2 f(t)dt=0 (1)

f 2 f 5
o¢tw f(t)=u<t="F(u) kar dt="F'(u)du. Eniong Ltj } (2 ‘ (5
Apan (1) yiverar: I du+j t)dt= O<:> u)]z 25f du+_[ t)dt=0<

& 5f(5)—2f(2) =0 < 5f(5) =10 < f(5) = 2.

. ©ewpolpe v h(x)=f(x)+x n onoia eivar napaywyioiun oto [ 2,5 | dpa kai cuvexng.
Eniong h(2)=f(2)+2=5+2=7, h(5)=f(5)+5=2+5=7, dpa h(2)=h(5).
Eniong h'(x) =f'(x)+1. Apa ané ©. Rolle undpxe &e(2,5) tétoio dote
h(&)=0<f'(§)=—1.H eubeia n: x—y+1821=0 éxel cuvieheot SievBuvong A, =1.

H epantéuevn tng C, oto onpeio M(Eﬂ f(&)) €xel ouvTeAeoTtn dielBuvong

Ay =F(€)=—1. Ened 1, -}, =—116Te n epantopévn g C, oto onpeio M(&, f(£))
gival kaBetn oy eubeia (n).

iii. ©ewpoupe mv (x)=f(x)—x n onoia eivar cuvexnig oto [ 2,5 ]
e ¢(2)=f(2)-2=5-2=3>0 kai ¢(5)=f(5)-5=-3<0. Onére ¢(2)-¢(5)<0,

dpa ané ©. Bolzano undpxer p €(2,5) Tétolo @ote ¢(p)=0<f(p)=p . Eniong

¢'(x)=f(x)-1<0 agou f'(x)<0 dpan ¢ eival 1 onére 10 p nou Bprkape
NMPOoNYoUUEV®G gival LovadiKo.

iv. EpapudZoupe ©.M.T. yia Tnv f ota diacthpata [2, p:| Kdal [p, 5] ondTe uNdpxouv
&, €(2,p) kai &, €(p, 5) T€T0I0 dhOTE:

(ORIOECEE PTRRILRLE S
Apa f'(‘il) (E.sz)_p—_s 2—_:321.
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207. a) Agou f(x)>0 16te noxéon f(x)Inf(x)+xf'(x)=0 yiverar:

Inf(x)+xf,(—x) =0 [xlnf(x)], =0 < xInf(x)=c

f(x)

MNa x=1 npokunrel c =1 dpa xInf(x)zlclnf(x):i@f(x)zex, x>0.
1

BYH f eivai napaywyioiun oto (0, +o) pe f’(x)z—ize; <0 onéten f eivar 4 oto (0,+)
X

dpa eivai kai 1-1, ondre n f avriotpépetal.’Eotw f(x) =y 161€

E=Iny
1 X 1
e*ﬂ’}@ y>0 @XZW dpa f’l(x)zi,XG(lﬂo).
x>0 Iny >0 y>1 "

1 1 1
|- |x2-2xex
€ [ xzj € ex (1+2x)
x* X
X >0. Enopévwe n f eival kupth oto (0 +oo) H epantopévn ing C, oto X, =1 eival

Y)H f eival ! o10 (0, +00) kai eniong f"(x)=— >0, apoU

y— f() f( )(X 1)@ y— e——e(x 1)©y——ex+26 Agou n f eival kupt oe KABe

onpeion C, Ba eivar ndvw and v epantopévn e eEaipeon To onyeio enagna.

1
1 X 1

Apa f(x)>-ex+2e < ex 2e(2—x)<:>%22—x<:>e7122—x.

5)EIVGI|—I s (1__}1)( e H(l_ﬂj _I Inx Inx

ez 2 — e2
x=[xi} —je xwdx—j Tldx=
Inx e In’x Inx |, ‘¢ In°x ¢ In"x

2

e’ e 1 e? e
=——e+I ——dx— > =——e.
2 e In“x e In X 2

€) Epapudloupe ©.M.T. yia tnv f ota diacthpata [], 5] Kal [5, 9] onoTe UNAPXoUV &, € (:L 5)

1
f(5)—f(l) _ e5_g
4
AgouU n f gival kupt 161E N f'I dpa & <&, ondre

f(9)-1(5) _e*-e*

kai &, €(5,9) tétoia @ore /(&)= R

kai f'(&,) =

1 1 1 1 1
f'(g)<f (&)= e5—e<e?—e° =2e° <e? re = 2¥e <Ye te.

208. a)Xmn oxéon (1) f(x)+g(x)=J:f(u)g(u)du TO OPICUEVO OACKANPWHA J.:f(u)g(u)du
gival npaypaTtikog apipog. Av otnv (1) Béooupe énou X =2 16TE
f(2)+9(2)= I;f(u)g(u)du 4= J:f(u)g(u)du , onére n oxéon (1) yiverar

f(x)+9(x)=4 < g(x)=4-f(x).
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B) Eotw F(x) apxikn g f(x)g(x) 161e F'(X)=f(X)g(X) (2) Kka
I;f(u)g(u)du=[F(u)]Z =F(p)—F(2) kan eneidn p—2>0 167€ diaipdvrag pe p—2
p
f(u)g(u)du _ o _
sporcmme 2SS E)F2) & _F)FR) ()
p—2 p—2 p—2 p—2
Epappdloupe ©.M.T. yia Tnv F o1o [Z,p] onoTe UNAPXE! X, e(Z,p) TETOIO WOTE

, F(p)-F(2) @ 4
F (Xo) =%<(§)>f(xo)g(xo) = E
Y) Epapudloupe Rolle yia Tnv H(X) = (f(x)—g(x))(x—p) oTo [2, p} yiaTi gival

H(2) =H(p) =0 ke H(x)=(F ()~ ()) (xp) +1(x)-9(x).

Apa undpxel & e(2,p) TéTolo doTe

H(8) =0 (¢(2)-5/8)(&-p)+(2)-0(6) -0 P(2)-g(g)= 2,
Apa n e&icwon f’(x)—g’(x)zf(xg_fi(x) éxel pia Touhaxiotov Adon ato (2,p) .
(x)a(x) = —— 4 4
d) Eivai -2 (% )(4-1(X,))=—= < 4f(%,)-F (X, ) =——= <
I e S
o 12 (x,) 41 )+4—4—E<:>(f(xo)—2)2=4E)p__23) (4)
Apa n eEicwon (f(xo)—Z)2 = 4(pp_23) éxel NJon To X, e(2,p).
€) Eneidn (f(xo)—Z)2 >0 161€ (4) (p )>O,dpq p>3.
or) Eivar f(x)+g(x)=4 onéTeI ( (x)+ ( dx j 4dx<:>j )+9(x ))dx:4(p—2).
Aol p>3 161e p—2>1dpa 4(p—2)=4. Luvenag J. X)+9g(x ))dx24.

209. a)Eivar f'(x)=3x*+2>0 onére n f1 dpakai 1-1. Onére n f avrioTpéperal.
B) Eivai XILr‘[]wf(x) = XILrEO(X3 +2x) =—o0 Kal XIi_)rucf(x) =+0. Apoun {1 oto R 16T€ To olvoho
v g f eivar f(A) = (lemwf(X)’lewa(x)) =(—o0,40) =R . OnéTe T0 NEdio OpIoHOL TNG
f* eiva D.= f(A) =R kain f’l'l“ oto R agou éxel idlo €idog povoToviag pe Tny f.
V) Agou f(x)=x°*+2x 161€ f(g(x)) =g°(x)+29(x)=x onére f(g(x)) > X
dpa f‘l(f(g(x))) >f(x) = g(x)=f(x).

8) Eivar g(x)—f*(x)>0 ondre J':[g(x)—f‘l(x)]dx >0 .[Osg(x)dxz.[ozf‘l(x)dx.
O¢1w f(x)=u onére x =f(u) kar dx =f'(u)du. Eniong L’%‘i
u 1
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Kepdhaio ‘\5_ |

yiati (0)=0 kai f(1)=3.
4

1
Onére _[ng‘l(x)dx :I:uf’(u)du :.[01(3u3 +2u)du :3{%}0 +[u211) = % .

Apa J'Osg(x)dx > % :

210. a)Agoun f eival napaywyiociun oto R 161 Napaywyidoviag Tnv oxéon
(1) 2f°(x)+3f(x) =x+4 éxoupe 6 (x)f'(x)+3f'(x) =1 F'(x)(6f* (x)+3) =1

1
f'(Xx)=———>0, ondte n f eival yvnoiwc at&ouca oo R.
)= 503 yimoleos adk

B) ApoU n f eivar T Ba eivai kal 1-1 ondte n f avrioTpépeTal. Av f(x)=y < x=f*(y) kain
(1) viverar 2y° +3y =f(y)+y < f*(y)=2y° +3y—4, dpa f*(x)=2x* +3x—-4, xeR.
Y) Agpou n f eivar T 1é1e n eEicwon f(x)=f"(x) eivaiicodivapn pe v f(x)=x ondte
2f° (x) =2x® kar 3f(x)=3x kai ue NPSGOESN KATA PEAN EXOUHE:
®
2% (x)+3f(x) =2¢° +3x =x+4 =2 +3x = 2x* +2x -4 =0 =

<::>(X—1)(2X2 +2x+4) =0 x=1,agou 2x* +2x+4>0 (A<0), dpa 10 KOS Onpeio

Twv C,,C, " eivarto (11).

) Zmv (1) yia x=0 éxoupe 27°(0)+3f(0)=4 <= f(0)= W >0 evd yia X=-5
J’_
éxoupe: 27°(-5)+3f(-5)=—-1<f(-5)= Wi)ﬂ% <0.H f eival cuvexig oto [—5,0]

agou eival napaywyioiun oto R kai f(0)-f(-5) <0 onéte ané ©. Bolzano undpxel
&e(-5,0) tétoi0 @ote f(&)=0.

€) Eival I=j:l4f(x)dx. ©é1w u=f(x) e x=f"(u) ondte dx=(f’1(u))'du<:>
dX:(6u2+3)du. Eniong yia X =—4 8a eivar f*(u)=—4=f"(0) dpa u=0 karyia x=1

eivaru=1.

1 1
TUVEN®G Izjolu(6u2 +3)du =I:u(6u3 +3u)du =6{%}0 +3{u51 =%+g= 3.

211. a)Eivar [f’(x)TJrf(x)f”(x):%ex S [F()Hx)] :[%] @f’(x)f(x):%+cl,

. 1 .
yia Xx=0 1618 C, = —E, onéte

f’(x)f(x):%_la 2f'(x)f(x)=e" -1 (fz(x)), =(eX —x)' o f?(x)=e*—x+c,.

Ma x =0 npokonrer ¢, =0.Apa f*(x)=e*-x.
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B) Eotw h(x)=e*—x eivai h'(x)=¢e* -1 ’_oo 0 oo
Ma kaBe x e R eival h(x)>h(0)=1, dpa » B N

h(x)>0. Onére f*(x)=€*—x =0 kal agol n h >\ 7/,

f eival cuvexng 161 N f Ba diatnpei npdonpo.
Eivai f(0)=1>0 dpa f(x)>0,

onéTe f(X) =+e* —x.

y) Eiva Izjljs%dx, x>0 dpwg f(x)f”(x):aex—[f’(x)]2 énou f'(x)= Z\ee"ﬁ'
X 2
1, (-9
2 lex_[f’(x)f 2 Ee _4(eX—X) l1e2 e 102 =1
Apa |= 2X—dx=j X dx:—J' . == -
In3 e _1 In3 e _1 2 In3e _ 4 InSe —X

X

e —X

= lmle 4T, ~3lnle" <[ -

=%In(e2 —1)—%In2—%ln(e2 —2)+%In(3—|n3).

212. a)Agoun f(t) ivai cuvexng oto R T6TE N GUVGPTNON F(x)zfoxf(t)dt eival napaywyiciun

pe F'(x)=f(x) karagoin f1 oto R 161e Ba eivar F'(x)T oto R ondéren F kuptmoto R
AvTicToixa n G(X)I:g(t)dt eival napaywyioiun oto R pe G'(x)=g(x) kaieneidh n g(x)

eival 4 oto R ondre G’(x)l oto R 161€ h G KoiAn oTo R .

B) ©cwpolpe v h(x)=F(x)—G(X) n onoia eivai napaywyioiun 1o [0, 6|
pe h'(x)=F'(x)-G'(x)=f(x)—g(x) karemnAéov h(0)=F(0)-G(0)=0,
h(6)=F(6)-G(6)=0, ondte ané ©. Rolle undpxer & (0, 6) yia 1o onoio 1oxUel
h'(&)=0=1(5)=9(8).

, F(x) )
y) H cuvdptnon (p(X): X gival napaywyioiyn oTo (O,+oo) ME

, F'(Xx)-x=F(x) xf(x)-F(x
()= F LX) (0P
Epappdloupe ©.M.T. yia nv F o1o [O,x] onoTe UNAPXE! &, e(O,x) TETOIO WOTE
F(x)-F(O F(x
)= FOFO) e F)

Enedn & <x kain f1 6a eivai

f(§1)<f(x)<:>@<f(x)<:>xf(x)>F(x)<:>xf(x)—F(x)>O
onéte ¢'(x)>0 dpan ¢T oo (0, +x).

SURCRC)
2 2

O) * Av a = 1oxUel Gz[
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¢ Av a <3 161 epappdloupe ©.M.T. yia Tn cuvdptnon G ota diacTApata [a,aTjLB} Kal

0c_+[3’l3 ondTe UNAPXOUV X, € oc,OHB Kdl X, € OHB,B TETOIA WOTE
2 ' 2 2 2

2 2

G'(x,)=

, , .
Opwg X, <X, karn G 1 onste

&(x)> G (x )@G[Q;Bj G(oc)>G(B)—G(OLT+B)<:>G(a+B)>G(a)+G(B)-

2 2

o)+G
Ouola deixvoupe av a > ondTe o€ KABE nepinTwon G(GZBJ > ( )2 (B) .
. G(x) o )
€) Ocwpoupe TNV oo(x) =——, X€ (O,+oo) n onoia €ival napaywyiociun pe
X

co'(x) = XG (X)_G(X) = Xg(X)—G(X) . Epappudiovrag ©.M.T. yia Tnv G oTo [O,X] Ba

oncps &, £(0.0): /(&) - 2L ED s ) - )
Opwg &, <X Kain gl dpa g(&,)>g(x) ondre @>g(x)@xg(x) G(x)<0

onéte w'(x)<0 dpa m(x)l o1o (0,+%).
Ma x<6 enedrin o7 eivar o(x)<o(0) Kal

yia y <8 enedn n ol 8a sival o(y)> co(e).

Opwg w(e):%:%ﬂn(e) onére ¢(x )= J' t)dt < —J. gt
, 5 X 5
213. a)H ouvdptnon sz(t) gival cuvexng oto R ondre kal n cuvdptnon f( ) J-O sz()dt

opideTal kai eival napaywyioiun oto R e f’(x) = .Apa yia kdbe X eR

5
1+3f%(t)
f'(x)+3f* (x)f'(x) =5 < (f(x)+f3 (x))’ =(5x) < f*(x)+f(x)=5x+c.

, o 5
Eneidn f(O) = Jlo Wz(t)

apa 2 (x)+f(x)=5x (1).

dt=0 téte yia x=0 6a eivai f*(0)+f(0)=5-0+c<>c=0

B) Agou f' ( ) %2()>0 TOTEN fI oto R dpa kal 1-1 ondte n f avriotpépeTal.
X% +x
Av f(x)=y & x=f7(y) kain (1) yiverar y* +y =5f"*(y), dpa f'l(x)zT.
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y) To ZntoUpevo ohokApwa | = J‘O%fz()dt—f(Z) Xy (1) yia x=2 €xoupe
. 2 5
P (2)+1(2)=10, (f(2)-2)(f*(2)+2f(2)+5) =0« f(2) =2. Apa Iomdx:z

5) ©ewpoupe v h(x) =I:f(t)dt—gx2, x € R, n onoia ival napaywyioipn oto R e
() = F(x) ~5x o (x).
Ma kdBe X >O<f:I>f(x)>f(0)=0:>h’(x)<0:>hl[0,+oo) Kal yia kaBe
x<0<f:I> f(x)<f(0):0:>h'(x)>0 =hT(—»,0].

| o1

MNa kdbe xeR eival h <:>I dt——X <O<:>J. dt< 2X2
. ) f 5
€)i. Ma xe(-»,0) (1)< f(x )(f (x)+ ) 5X < (:) m

3
EoTtw f(x)=y<:,>X:f‘l(y)=u Otav X —+0, 1618 () —> 400 Kal Y — 400, dpa

lim (2 (x)+1) =+0 kar lim — =0, ondre lim e o,
X—>— x—>—o f (X)+1 X—-o ¥

ii. Ma Xe( ) (—oo,O) (1)<:>f3 (x)=5x_f(x) Kal m=5_@

X—>—00 X—>—00

214. a)NakdBe xR éxoupe: I;(x)(et +2)dt:x—2<::>[et +2t];(x) =X-2<
e™ +2f(x)-1=x-2 = e™ +2f(x)=x-1 (1).
B) Apou n f eival napaywyiciun 161 Napaywyidoviag tnv (1) EXOUE:

e™f(x)+2f (x) =1 F(x)(e") +2) =1 F/(x) = >0 (2),onéren f eivan |

e™ 42
dpa kai 1-1 kar cuvenag avriotpépetar. Av f(x)=y < x=f7(y) kain (1) yiverar

e’ +2y=f(y)-lef'(y)=€'+2y+1, dpa f*(x)=€"+2x+1, xeR (3).
Y) Ané tnv (2) npokuntel 61in f eival SUo popég napaywyiciun ue f"(x) =——2<0

onérte n f eivai koikn oto R . Eniong otnv (3) yia x=0 eivar f*(0)=2<(2)=0 kai

agoun f1 oto R 1618 VIa X< 2 6a eival f(x) <f(2) < f(x) <0 evid yia x> 2 8a eiva

f(x)>f(2) = f(x)>0.

O) H f eival ouvexng oto [2,e+3] Kal yla KaBe X 6[2,64-3] givai f(x)ZO .

Enopévwg E(Q) =Ize+3f(x)dx.
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Kecpc’x}xcuo\\:f_
o¢tw f(x)=4 < x=f"(u) = x=e"+2u+1 ondre dx:(e”+2)du Kar ‘ 2 ’ 613
yiati £(2)=0 kai f*(1)=e+3. ulo] 1

Apa E(Q)= j:u(e“ +2)du = I:ue”du+j:2u du= [ue“]; —j:e”du+[u2]2 =
—e—(e-1)+1=2.
€) Epapudloupe ©.M.T. yia v f oT10 [2, X] onadTe UNApXel § e (2, X) TETOIO WOTE

() 10-1(2) 100

X—2 X—2

. Apoun f €ival Koikn 16TE N f’I« dpa

1 f ( X) (x-2)>0

2<§<x<:>f’(2)>f’(§)>f’(x)<:>§>E>f’(x) N XT_2>f(x)>f’(x)(x—2).

215. a)H f(x) eivai cuvexng oto (0, +) ondre n cuvdpTnon J.:f(t)dt eival napaywyiociun. Eniong

, flt) . , , uf(t
n cuvdpTtnon t(?)l gival CUVEXNG OTO (0,+oo) dpd kAl n cuvdpTnon g(u) L t( z_dt u>0

f(u X
gival napaywyiciun pe g’(u) = (—) ondTe KAl n cuvdptnon L g(u)du gival napaywyiciun.
u

Apa napaywyifoviag oTn oxéon fo(t)dterIn% :JXU::( )dtJdUer 1-In4 éxoupe:
+

11 o«f(t)
f(X)+|n—+Xz‘Z=J‘l mdt'f—l@ (1) f(X)+ sz.lm
4
Kdl napaywyidovrag ndh €xoupe
f’(x)+2=m@f’(x)—m=—l<:>(X+1)f(x)2_f(x)=— L =
X X+1 x+1 X (x+1) X(x+1)

c{mj =i—£, x>O<:>[mJ :(In(x+1)—|nx)’@mzln(x+1)—lnx+c (2).
x+1 Xx+1 X X+1 X+1
Y oxéon (1) yia x =1 npokunrel f(l):—ln%:ln4 n (2) yia x=1yiveral

@=|n2+c<:>m—4=|n2+c<:>C=O.Apo m:In(x+1)—|nx<:>f( X)= (X+1)Inx_+1
2 2 X+1 X

B)H f eival napaywyiciun oto (O,+oo) ME

oy X+ 1 (x+1 x+1 X-X-1_ x+1 1
f(x)_ln7+(x+1)m(7j =In2—= M% —=In "

X X

X
Oewpoupe TN cuvdpTncn (p(t) =Int oo [X,X+l], X >0 n onoia IKavonolei Tig

npounoBéoeig Tou ©.M.T. ondte uNdpxel & (X, X +1) : (p’(i) = M =
X+1-X
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=In(x+1)- Inx < 2 =In*" Eva O<x<E<x+ls 1>% onéte
X X

><I}—\ oW |

Inx—_'_l In X—+1—£<0 onére f'(x)<0 dpan fl oro (0,+). Eival
X X X

lim f(x) = lim [(x+1)InXT+1} +o0 yIaTi Ilm{lnTl}—lxm{l (1+%ﬂ=+oo Kal

x—0" x—0
1
o2

e
0-(+o0 N
lim £(x) = lim [(x+1) |nx—1} = im — X 2 jim 2R X i X onore

X—>+00 X—>+0 X X—>+00 1 X—>+00 X—>+0 ¥ 4

X+1 (x+1)2

X—>+00 x—0

agol n fl oro (0,+oo) 70 GUVONO TIH®V f(A) =( lim f(x), Iim+(x)) =(1, +oo).

2014
Y) H e&iowon x+1=xe*! x>0 yiveral

2014
XL X200 o in X 2014 e (%) = 2014
X

X X X+1

H f eivar 4 ka1 2014 f(A) ondre n eficwon éxel povadikn Adon oo (0,+0).

8) ©ewpolpe T cuvdaptnon h(x)=f(x)— 2f(x+1j+ln4, x >0 n onoia ival napaywyiciun

010 (0,40) e () = F'(x)— Zf(xglj% f(x)— f'( 21] Oy

. x+1 1) 1 (x+1) 1 x -1 1 1 ) )
f (x) = =" 4 = = >0, ondte TO NpdonUo

x x) x+1( x X2 x+1x2 x* x*(x+1)
X
g h' kal n povotovia Tng h divetal oto dinAavé nivaka. 0 1
+00

MNa kdbe x>0 eivai h(x)zh(l)<:>h(x)2—f(1)+|n4<:>
h' — +

S h(x)205f(x )+|n4>zf[xz+1j n > |—

€) OcwpoUupe TN ouvdenon
o(x) :J:O 4tf )dt Xj dtzxj.x f(t dt—j:mtf(t)dt n onoia eival napaywyiciun

uE c’(x)zjzxo f(t)dt+xf(x) XI t)dt kar ¢"(x)=f(x)>0, onére n o'(x)
el'vql'I oTOo (0,2014).
Ma 0<x <2014 Ba eival ¢'(x) <6'(2014) < o'(x) <0, ondre G( )I« oTO (O 2014], EVWD

yia X <2014 6a eival o(X)>oc(2014) < o(x >O<:>j tf dt>xj t)dt.

216. a)Encidn n f eival ouvexig oto [0,2] Kal 2 6[0,2] n cuvdpTnon fo(t)dt gival

606



e SE—=— S - = f =

Kepdhaio ‘\5

napaywyioipn oto [0,2] Kal agou X,f(x) gival napaywyicipyeg oto [0,2] TOTE KAI N
ouvdpmon f'(x) = xf(x)+J.2Xf(t)dt (1) ivai napaywyiciun oto [0,2] HE
f"(x) = f(x)+xf'(x)+f(x) = f"(x ):2( )+xf'(x).

B) Zmnv (1) yia x=0 npokone ém f'( J dtz—J t)dt eniong omv (1) yia x=2
npokonTer f'(2)=2f(2). Eneidn n ' eivar napaywyioin oto [ 0,2 | epapuéZoviag ©.M.T

Ba undpxel TOUAAXIOTOV €va p € (0,2) TETOIO WOTE

f"<p>=—f'(2);f'(°)@f"<p>=2f(2)+£°f(t)dt@f"<p>=f<z>+ifjf<t>dt.

2
y) Eivar f'(x) =xf(x)+ I f(t)dt < f'( ( j ) apa f(x I t)dt+c
Ma x=0 eival f(0)=c, evad yia x=2 eivar f(2)=c.Apa f(0)=f(2).
d) Agoun f nqpououjZel akpdTaTo oTo X, 6(0,2) 161 and ©. Fermat 1oxuel 61
(X, ) 0<:>xf o)+ [ H(D)dt=0 [ 7F(t)dt=—x,f(x,) (3).
>mv (2) via x=X, kai c=f(2) éxoupe
f(Xo) =X, f(t)dlt+(2 @f(xo)—f(Z)ZXOI:Of(t)dt@M:I;Of(t)dt (4).

Ané (3),(4) éxoupe

F00) 1) ) 0 (0 F(2) =2 (%) £ ) (2 +2) = (2) 2 3t =~ 2L

X x2+1

o

t t2

. e . , . ) ,
217. a)H ouvapmon — 1 gival ouvexng oto R, wg Npd&eig CUVEX®OY CUVAPTACEWY Kal Ol
e+
2
x et +e'

x eg'4+1

dt éxel

CUVAPTNOEIG —X Kdl X opidovtal oto R ondTe Kal n cuvdptnon f(x) =J.

«el+e” gt e Ixe+e

nedio opiouol 1o R . Eniong f(—x):j 1
e+ ~ e +1

dt——f ) ondte n f eival
nepmm cto [R.

dt n o noia eival napaywyicipn oto R e

xe+et ~e'+e’
B)Exoupef(x)z‘[0 ) —J.O o
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2
2 _ 2 2 7+ex 2 2
, e"+e* e +e’ roef4et X e +e +e'e” +1
f'(x)= - (—x) = + = -

e+l e *+1 el e* +1

ix+1
e

e +1)(e*+1
=—( )( )=exz +1,
e*+1
y) Eivai f'(x):eX2 +1>0 onéten 1 oto R kai f(0)=0.

Apa yia x <0< f(x)<f(0) < f(x) <0 evd yia x>0 < f(x)>f(0) < f(x)>0.

) Eniong f"(x):(lJreXz )' =e¥ 2x kain f gival koikn oTo (—00,0],

KupTh oTo [O,+oo) Kal napouciddel onpEio Kaunng oTo (0,0). £ _ n

€)i. Apoun f(t) gival ouvexig oto R kain x? eival napaywyiciyn f /\’ u

oto R T6TE KAIN g(x):j:zf(t)dt eival napaywyioiun oto R

peg'(X)=f(X2)-2X.EI'VGIJ:g( dxf x)dx = xg ] jxg x)dx =
—.[Ox2xf x’ dx=—j0x2xf(x )dx.

0|1
u|0|1

B¢é1w X% =u ondte X =+/u kal du=2xdx kai

Onéte I:g(x)dx:—J.:«/L_lf(u)du@I:g(x)dx+I:\/;f(x)dx=O (1).

ii. ©ewpoue TN cuvdptnon (p(x)zjoxg t dt-{-jx\ﬁf t)dt n onoia eival napaywyiciun oto
[0,1] we ¢'(x)=g(x )+\/_f( x) kai ¢(0)= Ig dt+_[ \/_f dt O
Apa ¢(0)=¢(1) karané ©. Rolle undpxe! &e(O,l) TETOIO MOTE

¢'(&)=0e9(¢ +\/_f =0 f(g —@ .H ¢’ eivar napaywyioipn oto (0,1) pe

N3
cp"(x):g(x)+?f( X)+xf'(x) = 2xf(x2)+%f(x)+\/;(exz+l)>0 oto (0,1) yiari

yia x>0 f(x)>0.Apan ¢ eivar T oo (0,1) onére 10 £ €(0,1) eivar jovadiko.

218. a)Eivai H(x)=.|';nxetet2 dt kai BéToupe u=e'+2x ondte du=e'dt kar —=2 } 0 } ng
+2X u | 1+2x X
. ax du 3x 3x
Apa H(X):LZXUZDMUHMX =In3x—In(2x+1)=In L

B) H H(x) eivar napaywyioiun oo (0,+00) e

H(x)=—; (3)( ],_2X+13(2X+1)_2.3X— L .o
© 3 (2x+1)  3x (2x+1)2 - x(2x+1)
2x+1

ondTe N H(X)I oto (0,+0).
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y) Napatnpodue 611 H(1)=0 kai agol n H(X) eivar T 1618 0<X <1 Ba €ival

H(x) <H(1) < H(x)<0, evé yia x >1 6a ivai H(x)>H(1) < H(x)>0.
8) H H(x) eivar cuvexng ka H( )<0 yia XE[}\. 1]<[0 1] onére

E(%) I x)dx = I x)dx = [xH I xH'(x)dx =

.[ X——— d —an ~[In(2x+ 1)]
=AIn3A— XIn(2k+1) In(2k+1)+|n3=k|n3k—(k+1)|n(2k+l)+ln3.

€)MNa e<t<x enednhn H(X)I Ba éxoupe
(11 __1
H(t) H(x)

(
dev eival navtou 0, dpa J‘:idt—ij:dtQI — _dt-=——>0.

1,1 1 1
H(t) H(x) ~H(t) H(x)

0<H(t)<H(x) < jdt>0,qq>00

1

ot
H(t) H(x)

[ th(t)dt

[ h(t)dt

X
0

npeénel Joxh(t) dt=0.

a) l'a va opiZetain ¢(x)=

Ma kdBe teR eivar h(t)>0, ondte kaiyia X >0 Ba eival J.Oxh(t)dt >0,
0
evw yla x<0 GCI&I'VCIII h( )dt>0©j dt<0
Eniong yia x=0 é€xoupe IO h(t)dt =0.Apa 10 nedio opicpol NG @ €ival
D(p = (—oo,O)u(O,+oo).
B) Apou ol cuvapTAcelg h(t) Kal th( ) gival ouvexng TOTE KAl 0l CUVAPTACEIG J. dt Kal

I:th(t)dt eival napaywyioipeg. OnéTe kar ¢(X) eival napaywyicin pe

s A 000,
(joxh ) (_[Oh()dt) (joxh(t)dt)

Orou w(X _[ h(t)d J. t)dt kar w'(x ):xh(x)+_|.:h(t)dt—xh(x)=IO h(t)dt.

Apayia x <0 eivar w'(x )<O,eva|a x>0 eival wW'(x)>0.

—o0 0

+00

Apa yia ke x e R w(x)>w(0) < w(x)>0 kai agou kai ,
w — +

h(x)>0 1618 ¢'(X)>0 dpan ¢ eivar T, o kaBéva and 1a W
\* 7/

dlacThPaTa (—oo,O) u(0,+oo) .
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[ th(t)dt
y)Na x=0n (p( ) - gival cuvexng wg NnAiko cuvexwv. Eniong
[ h(t)at
“th(t)dt (o)
||m(P( )— lim = ( ) i li Xh(x) :0:(p(0) onéte n @ €ival cuvexng o’ Ao 1o R .
x—0 x—>0 X x-0 h
[ h(t)at ()

9) H cuvdptnon f eival cuvexhg oto R Kal f(x);tO dpan f diatnpei ctaBepd npdonpo oto

R .Eotw f(x)>0 agpov (pI oo R kai 3>0>-2 161€ ¢(3)>0>0(-2)
apa [ ") 1(x)dx >0 [ * *1(x)dx <0 (drono). Onere f(x) <0 yiaxdde xe k.
€) ©EWPOUpE Th SUVGPTNON K(x) (B-x)[ "g(e')dt—(x~a)f(e")g(x) n onofa eivan
)=(p~c)f ‘g(e")dt, K(B)=—(B~)f(e")g(B), onsre
K (a)-K( f g(e')dt-f(e")g( B)—(B—a)zf(eﬁ)g(B)K(a)z
:(B—a)jag(e )dt <0 yiati agou f(x) <0 1é1e f(€)<0.
Eniong n g eivar cuvexng kai g(x)=0 ondte n g Ba Siatnpei npdono.

Apa g(B)- I g( )dt>0 agou or apibuoi g(B), J.Bg(et)dt gival opdonuol. Onéte ané O.

[ o(e)dt t(ef)a(e)
E-o B-¢

OUVEXNC OTO [oc,B] Kal K(oc

Bolzano undpxei & e (o,B) <R této10 dote K(&)=0 <

o). [

ondTe @
&-a p-¢&
220. a)Eneidrin g eival ouvexng oto X, =2 10T le_rgg(x)zg(Z) (1)

Apou n f(t) gival ouvexng TTe N cuvdpTnon ij(t)dt gival napaywyioiun.

jxf(t)dt[%] (%)

Onéte Ilmg( ) = = lim 1 =f(2)=2.Apaanémv (1) g(2)=2,
. f(t)-2 f(t)-2
3NnA. Itm{ (-2 +f(t )} 2.Eotw h(t)= (tZZ +f(t)<:>%: (t)-f(t)
. f(t)-2
dpa lim——— =lim[h(t)~f(t)]=2-2=0, apa '(2)=0.
[ f(t)at
_ 2 -2 “f(t)dt—2(x-2) (o)
B) Exoupe |ingx)2—22=|irr; X;Zz =|in;jz (z )S )
X—> — X—> - X X—=2
— i f(X)—Z _ 1, _ < ' _
_LITZZ(X—Z)_Ef (2)=0, onore g'(2)=0.

610



~
- \
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Y) Eneidi n f eivai kupti, n ' eivar T oto [2,+00) karagou f'(2)=0 1é1€ T0 2 €ivan
Hovadikn pica Tng e&iowong f'(x)=0.Ma x> 2 Ba eival f'(x)>f(2) < f(x)>0

dpan f eivar T oto [2,+oo).

[oat] 100c-2)-[ (e

B) MNa x> 2 eivar g'(x) = | = " 2)2

Eotw @(x)zf(x)(x—Z)—szf(t)dt eival ¢(2)=0
kar ¢'(X)=f'(x)(x=2)+f(x)—f(x)="(x)(x=2)>0 yia x>2 onéten ¢ Snhadn yia
x> 2 eival ¢(x)>@(2) < ¢(x)>0 dpa g'(x)>0 ondten g7 oro [2,+0].

[ f(at [ty
< fe—g

2X+3 X+6

2x+8

€) MNa x>2 éxoupe (X+6)I;X+5f(t)dt<(2X+3)J.

[T7f(de [f(t)a
o2 <22

2X+5-2 X+8-6
Tehkd XE[Z,S).

f(t)dt <

2

< g(2x+5)<g(x+8) kareneidn g 2x+5<x+8<>x<3.

221. a)H f eiva napaywyioiun oto R pe f'(x)=e*-4.

Onore f'(x)>0<e* >4 < x>In4. To npéonuo g f' 0 In4 400

r Ve 7 re 4
Kdl N JovoToVvia TNG f divovral oto diNAavé nivaka. f — +

H f napoucidlel ehdxicto yia X =In4 f >\’ 7/

10 f(In4)=e™ —4In4 =4-4In4 =4(1-In4)<0.

B) Eivai lim f(x)= lim (eX —4X)=+oo apou lim e* =0 ka

X—>—0 X—>—00

lim f(x)= lim (eX —4x)= lim {ex(l_‘l_):ﬂ:%o, apoU lim e* =+ Kkal

X—>+00 X—>+00 X—>+00 e X—>+00

lim 4—): = lim iX:O. Eniong f(0)=€®=1>0, f(%):e4—e<0 agol e <4 Kal
X—+0 @ X—+0 @

e

e - e , , . , ,
—>1< e <el ondre f(O)-f(Zj <0 dpa cUugewva pe To ©. Bolzano éxel pia pia

p, € [0,%} S(—oo,ln4] n onoia agol n f eivai l oT0 (—oo,ln4:| n pica p, €ival yovadikh o
auté To diGoTnua. Eniong f(In4)=4-4In4=4(1-In4) <0, f(3)=e’-12>0 agou
e®=19,6 kain f1 oto [In4, +oo) dpa ané ©. Bolzano undpxel piZa p, €(In4,3) eival

Hovadikn. Apa n egicwon f(x)=0 éxel akpIBig 2 picec.

IHXMdu. H cuvdpTtnon ¢ (e” +4u)

y) Eivar h(x) = L —m T opiZeTal oo

(=0,p,)U(py,p, ) (p,,+x0) énou 0<p, <%<1< In4<p,.
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LTEAIOEZ MIXAHAOI'AOY - EYAITEAOL TOAHZ

Agou 1e(p,,p, ) npénel p, <Inx<p, <> e™ <x<e® (1).Opwg
f(p,)=f(p,)=0<e™ —4p,=e™ —4p, =0 <> e™ =4p, ka1 e” =4p,, dpan (1) yiveral
4p, <x <4p,, onéte To Nedio opiopou g h eival D, =(4p,,4p, ).

elnx(elnx+4|nx) 1 x+4Inx
e™ _4lnx  x x-4lnx

0) H h eival napaywyiociun oto D, pe h’(x):

Eniong
4p, e 4p,

(1+4j(x—4lnx)—[1—ij(x+4lnx) 8(1-Inx)

hr/(x) — X — h" +

(x—4|nx)2 (x—4|nx)2 b 7/,

Eivai h”(x)>0©1—lnx>03x<e. Ondten h éxel

\
onpeio kapnng oto X, =e 1o h(e)=0 h U /‘\

€) Ané Tov NponyoUuevo Nivaka dianioTOVoUlE 6T yid KABE

« (4p,,4p, ) Ba eival h'(x)sh'(e):g<0 dpa h'(x)<0 onére n h{.

or) Epappoéloupe OMT yia Tnv h oto [a,B] ondte undpxel & e (oc,B) TETOIO WOTE

()= e (g i) o "IN et

B—a
mﬁe“(e“ +4u)

< (e—4)(h(B)-h(a))=(e+4)(p-a) <= (e—4).|‘lna4—du >(e+4)(B-a).

e" —4u

222. a)Encidn f(a) = f(B) =0 kai n f eival cuvexnig oto [a,B] Kdl napaywyiciun oto (oc,B) ,
Aéyw Tou 8. Rolle undpxer & e(a,B) tétolo ote f'(£)=0. Eneidn n f eivai kupm, n f
givar yvnoiwg avEouaa, ondte a <& <P (o) <f (&) <f(B)<=f'(a)<0<f(B),
apa f'(a)f'(B)<0.

B) Na kdbe a<x <&, eneidn n f' eival yvnoiwg av&ouoa, ivar:
f'(a) <f'(x)<f'(&) = f(a)<f(x) <0, dpa n f eivar yvnoing péivousa oto [ a,& |-
Ma kaBe a <x <&, eivar f(a)>f(x)=f(&), dnradn f(x)<f(a)=0.
MNa kabe £ <x <P, eneidn n ' eival yvnoiwg av&ouca, eivar:
f'(&) < (x)<f'(B) <= 0<f(x)<f(B), apa n f eivai yvnoiwg avEouca oto [ £,B].
Ma kaBe &<x <P eivar f(£) <f(x)<f(B)=0.Apa f(x)<0 yia kabe x €(o.p).
y) Eotw 6m f(x) <f'(x) yia kabe x e(a,B). Téte f'(x)—f(x)>0<ef'(x)—e™f(x)>0,

apa [e7f(x)] >0. Eow g(x)=e(x), x e[w.p]. Eivar g'(x)=[ e *f(x)] >0,
dpa n g eival yvnoiwg ad&ouca oto [o,B |. Enedn a. <P, eivar g(a)<g(B) <
e “f(a)<e™f(B) < 0<0 nou eivar aduvaro.

Apa undpxel X, € (a,B) Tétoio dote f(x,)=f(x,).
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C)

(

8)Av [ 1(x)dx=.e % vere: ["1()([1(x)x)dt+ [ (x)dx-2 -0
o [PHt)dt+2-2=0 A f()dt+A-2=0 1A +h-2=0 27 +1-2=0c
A=—2n A=1. Eneidn f(x)<0 yia kdBe X € (o, B) Ba eival ka jﬁf(x)dx<0,

dpa A= I ﬁf(x)dx =—-2. To ZnTolpevo euBadov eivar E(Q) = —J. Bf(x)dx =2

o

€) i. Eotw F(X) :J:f(t)dt, X e[a,ﬁ]. H f eival cuvexng oto [OL,B], dpa n F gival

napaywyiciun, onodTe KAl CUVEXNG oTo SIAcTnud auTtd. And To Bedpnud péong TIUNG,
undpxel § e (oc,B) TETOIO WOTE
B
F(B)-F(o) [,f)9x 5 4

F(e)= e = - =5 A(E)+1=0.

ii. Eotw g(u)zqu(t)dt, uefa,p].
Noyw Tou ©.M.T undpxouv & (X, Xx+1) kai &, e(x+lx+2) T£TOI0 WOTE
g(x+1)—g(x)

§(8) =" ©F(&)=] F(Rd-[ F(t)d=]F(t)dt ka
(e~ S e ) e[ -] F(a

Eivar g'(u) =F(u) ka1 g"(u)=F'(u)=f(u) <0, dpa n g’ eivar yvnoiwg péivousa oTo

gl x+1 X+2
[Xx+2], xe[o,a+4], dpa: & <&, < d'(&,)>d (&)< JX F(t)dt>J‘X+1 F(t)at.
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